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Ερώτηση 
 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς  
Πολιτισμού & Αθλητισμού 

Εσωτερικών 
Υγείας 

Θέμα: Κραυγή διαμαρτυρίας των τοπικών αθλητικών συλλόγων, αναφορικά με 
τις απαράδεκτες συνθήκες στο κολυμβητήριο του Βόλου   

 
Η Δημοτική Αρχή Βόλου ανακοίνωσε πρόσφατα την αναστολή μέρους της λειτουργίας 
του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Βόλου και πιο συγκεκριμένα της μεγάλης εξωτερικής 
πισίνας, λόγω χαμηλών θερμοκρασιών και δυσμενών καιρικών συνθηκών.   
Η συγκεκριμένη απόφαση, εκτός από αιφνίδια και εξαιρετικά δυσλειτουργική, 
προκαλεί επιπρόσθετα προβλήματα στην ήδη ταλαιπωρημένη, τα δύο τελευταία 
χρόνια, αθλητική κοινότητα, αφού ουσιαστικά επιφέρει περαιτέρω περιστολή της 
αθλητικής δραστηριότητας και οδηγεί σε λουκέτο τουλάχιστον 10 αθλητικά σωματεία 
με περίπου 1000 αθλητές ενώ η οριστική παύση δραστηριότητας των εν λόγω 
σωματείων οδηγεί στην ανεργία τουλάχιστον 50 προπονητές.  
Επισημαίνουμε ότι το κολυμβητήριο της Νέα Ιωνίας Βόλου δεν είναι πλέον σε 
λειτουργία και το σύνολο των παιδιών κολυμβητών του Δήμου Βόλου πρέπει να 
αθληθεί σε μια και μόνο πισίνα 25 μέτρων!   
Γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι πέραν της προφανούς ταλαιπωρίας αθλητών, 
προπονητών και των συνοδών τους, ελλοχεύει ο κίνδυνος περαιτέρω διασποράς του 
covid-19, εξαιτίας του αναπόφευκτου συνωστισμού που δημιουργείται στην εν λόγω 
αθλητική εγκατάσταση.  
Αποτελεί, επίσης, γεγονός ότι, εξαιτίας της απόφασης της δημοτικής αρχής, καθίσταται 
αδύνατη ή, τουλάχιστον, προβληματική η τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων 
στους αθλητικούς χώρους με ο,τι αυτό συνεπάγεται για τη δημόσια υγεία. 
Επιπρόσθετα, η ως άνω επικρατούσα κατάσταση δυσχεραίνει εξαιρετικά τον 
αγωνιστικό προγραμματισμό των αθλητικών σωματείων εν όψει των εθνικών 
πρωταθλημάτων καθώς και την προετοιμασία μαθητών στα απαιτούμενα αθλήματα 
για την εισαγωγή σε σχολές της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. 
Δεν είναι η πρώτη φορά που συναντάμε χαμηλές θερμοκρασίες στη πόλη του Βόλου 
και σίγουρα δεν είναι δικαιολογία το ότι «κλείνουν οι εξωτερικές πισίνες γιατί έχει κρύο». 
Επίσης, οι ανατιμήσεις στα καύσιμα δεν μπορεί να αποτελούν δικαιολογία για να 
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σταματήσει η αθλητική δραστηριότητα, διότι οι φορολογούμενοι πολίτες έχουν 
απαίτηση να εξυπηρετείται η υγιής ανάπτυξη και άθληση των παιδιών τους.   
Η Πολιτεία πρέπει να σεβαστεί την ήδη πληγείσα λόγω της πανδημίας αθλητική 
κοινότητα και να συνδράμει αποτελεσματικά στη διαμόρφωση των κατάλληλων 
συνθηκών που θα οδηγήσουν στην ανάπτυξη της αθλητικής δραστηριότητας των 
αθλητικών σωματείων του Βόλου, που έχουν προσφέρει πληθώρα διακρίσεων σε 
Εθνικές και Διεθνείς διοργανώσεις..  
  
Με βάση τα παραπάνω ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες, κατά αρμοδιότητα, ενέργειες πρόκειται να προβούν προκειμένου 

να επιλυθούν τα προβλήματα που έχουν ανακύψει στις αθλητικές 
εγκαταστάσεις του κολυμβητηρίου του Βόλου, ώστε οι αθλητές να έχουν τις 
ίδιες ευκαιρίες στην άθληση και να προπονούνται υπό τις ίδιες συνθήκες με 
συναθλητές τους σε άλλους νομούς; 

2. Πως σκοπεύουν να διασφαλίσουν την εύρυθμη λειτουργία των αθλητικών 
εγκαταστάσεων με παράλληλη τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων; 

3. Ποιος ο σχεδιασμός του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την 
ουσιαστική οικονομική στήριξη των αθλητικών σωματείων της Μαγνησίας;  
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